

■錢嘉樂一家四口見傳媒。



■細女 Kassidy 樣子像是父母的合體。

■錢嘉樂咀愛妻答謝其辛勞。

# 即使幼女長相似錢嘉樂 湯盈盈不會「發爛渣」

香港文匯報訊(記者李思穎)湯盈盈在23日凌晨順產誕下幼女Kassidy,榮升第二任父親的錢嘉樂昨日帶同大女凱晴到醫院接太太和幼女出院,一家四口更大方讓傳媒拍照,但見熟睡中的Kassidy樣子像是父母的合體,相當趣致。一直有指盈盈不想幼女似嘉樂,否則便會「發爛渣」,昨日盈盈否認有說過這番話,更甜絲絲說因因似嘉樂沒問題,因她喜歡嘉樂。

昨日下午一時四十五分,嘉樂抱着剛放學的大女凱晴到達山頂嘉諾撒醫院接盈盈同B女出院,BB的契媽梁靖琪一早便到場陪伴,約三時左右,家樂一家四口便現身醫院門外,他們大方給傳媒拍照,產後不足三日便出院的盈盈精神狀態不錯,當訪問完後,嘉樂便親吻太太的臉以示獎勵,不過盈盈忍不住突襲同老公「咀嘴」,其後又再咀嘴多次,表現恩愛。盈盈透露:「醫生說傷口復元很快,生完翌日便埋口,也不感痛楚,(可以再生多個?)不會太快去想。」不過嘉樂就很受落:「這多個女,三條女仲唔贏,一屋都是女,我已沒地位。」

## 英文名要嘉樂讀好才改

至於BB似誰?兩公婆各有說法,盈盈謂:「BB似家姐,一出來便覺得她似大女。」嘉樂則說:「問心嘔句,BB似外母,外母同盈盈好似樣,我覺得BB左邊面有酒窩,趁我不在時,整個酒窩畀個女。」盈盈說細女似家姐,即是似爸爸,盈盈爆曬嘉樂說:「似嘉樂我OK,不會騙,我鍾意他嘛。(不是說細女再似嘉樂,你會發爛渣?)我無講過,完全唔會,嘉樂講笑而已。」嘉樂插嘴:「是我把口講出來,但我聽了好耐,你有講過話『呢次一定唔好似你』,現在講到好似很豁達,似我唔會騙,這樣也公平,很好結局,一個似我,一個似她,不過似我較着數,我觀囉。」

問嘉樂如何獎勵太太,此時盈盈摸着雙耳,示意要鑽石耳環,還說自己揀選,嘉樂笑說:「她實不會放過我,不過多謝太太送了兩份大禮給我,好開心,盈盈一直覺得有兩個小朋友的家庭才是完整,現在我們已經做到,大女都知有個妹妹,不停會叫Kassidy,媽咪hospital, waiting for me。」

而嘉樂和太太都好緊張,因要摸索大女多了個妹妹的感受,嘉樂形容是奇妙的旅程。至於細女中文名,嘉樂透露應該交由爺爺改,爺爺已想出六七個名,仍在考慮中,盈盈則說可能搵師傅改,嘉樂表示:「盈盈負責改英文名,她會叫我讀一次,看我讀不讀到,改中文名我都會叫佢讀一次,看她寫不寫到,不然點幫個女填表?我又不是太精,叫我揸槍揸刀就叻。」盈盈附和說:「要簡單一些,筆劃不要太多。」

盈盈自爆產前有點擔心,因醫生指BB太大,要隨時催生,但盈盈希望自然分娩,後來她找來一個有助分娩的按摩師,結果第二次按完幾分鐘就生得,不用拆對方招牌。嘉樂搞笑說:「我都按一下,我都願生,可以令肚痛消失。」問到盈盈會否停工全面照顧孩子?她表示:「會先坐月兩個月,專心學習喂母乳兩個月,雖然第一胎不成功,這一胎滿有信心,希望餵半年至一年人奶。」嘉樂即說:「她暫時不會拍劇,輕便工作可以做,而且照顧兩個小朋友需要很多精神,搵錢一事交給我好了。」



■翠翠和老公周曉東十指緊扣恩愛到場。

香港文匯報訊(記者李思穎)葉翠翠和老公周曉東於今年7月結婚,兩人結婚第五日便要上庭,因周曉東前妻就贍養費問題訴訟法庭,昨日事件繼續在灣仔政府大樓家事法庭審訊,暫時未有結果,明年仍需繼續上庭。

翠翠和老公周曉東昨早11時50分便現身灣仔政府大樓,兩人十指緊扣恩愛到場,因仍未出庭了解,所以翠翠表示出來再講,直至下午1時30分兩人便離開,他們大方停下來拍照,全程其夫表現低調,差不多全是翠翠發言,問到聆訊結果,翠翠表示:「不知道,可能等到出年再上庭,(信心如何?)這次不是官司,大家只想搵個位解決件事,應該好快解決到,(有否機會和解?)交給律師安排,(周生是否要爭取女兒撫養權?)交給律師處理,不方便講,(仍不能見女兒?)不便多說。」

## 翠翠腰部不適

雖然贍養費問題仍未解決,但仍無損翠翠和老公度蜜月心情,翠翠笑着說:「已經回來幾天,過程好開心,後來仲病倒了,今日不幸地腰部感到不適,一陣可能去醫院求診。」翠翠和老公去了土耳其和希臘度蜜月,行程有20日,問到有否「造人」?翠翠笑說:「沒有,因為老公成日話驚有小朋友後不理他,每次都這樣說,所以可能要遲一些實行,都是計劃之中。」記者問周曉東會否計劃生BB時?他哈哈笑說:「老婆話事。」

翠翠不諱言訴訟一事起初令二人很緊張,幸得身邊好朋友及律師叫他們放鬆心情,始終這件事是漫長路,所以放鬆心情交給律師,他們做得很好,所有事安排妥當,相信很快便解決到。上次周曉東前妻不准翠翠入庭聽審,這次翠翠沒有再問,她說:「我直接入房(休息室)坐,加上腰部不適,所以便留在房處理自己的事,自己到來也是想陪伴老公以作支持,(有否見到周太?)沒有。」翠翠自言之後都會陪老公到來,除非是要開工。



■郭晉安(右)難忘鄭子誠(中)當年掌摑馬蹄露的一幕。

## 郭晉安笑鄭子誠是「奸角前輩」

香港文匯報訊(記者吳文釗)以演奸角出位的鄭子誠前晚於香港理工大學賽馬會綜藝館舉行一場電台節目《音樂情人》10周年音樂會,邀得好友黃智賢、郭晉安、馬蹄露、張崇基、張崇德、林文龍、鄭敬基、區瑞強與夏韶聲等人做嘉賓。鄭子誠坦言難得主持的電台節目長達10年,感激在不同階段認識的朋友,全部一口答應支持他。

鄭子誠開騷出盡人情牌請好友來,他笑言事前已請朋友吃飯,不擔心他們會爆料亂來,提到當年《真情》一幕重擲馬蹄露,前晚會否讓對方攞回一巴,他笑道:「廿年前我迫馬蹄露食泥,出得來行就預了要還。」子誠稱起初演反派很抗拒,幸得觀眾喜歡在電視做好角,返電台做節目就可以平衡心態,讓聽眾欣賞到他善良的一面。

郭晉安表示常聽鄭子誠節目,可以回味已故巨星如張國榮、陳百強、羅文及梅艷芳等歌曲專輯,但最難忘還是子誠掌摑馬蹄露一幕,他說:「記得當時工作中,聽到電視機『啪』一聲,心想他都幾厲害,馬蹄露這麼靚都一巴打下去。」安仔笑子誠演奸角已是前輩,大讚他能令角色更鮮明。

方健儀早前開金口唱歌大獲好評,前晚就不敢在眾歌手前獻醜。不過,她表示有單位跟她接洽,有機會向歌唱方面發展,希望今年內可以達成。問到老公是否支持她唱歌,方健儀稱老公覺得她會被柴台,幸沒有被他說中。方健儀表示現在自由身可以試不同工作,慢慢發掘自己才能。至於會否出唱片,她笑言自己只唱到低音,雖然讀書時曾唱過女高音,但現在要唱高音就不行了。

## 嘆廿多點收視便慶功 宣萱有意回巢效力

香港文匯報訊(記者吳文釗)宣萱、方健儀與馬蹄亨等人昨日出席無線節目《望子成才》記者會,介紹在外地留學資訊,讓父母了解子女的真正需要,嘉賓之一的宣萱就分享她在英國留學時的經歷,表示讀書成績不是最重要,稱曾有11科A的優等生,因缺乏其他經驗被牛津大學放棄收錄。

已有5年沒返回無綫的宣萱,表示對上一次亮相已是劇集《飛虎》,她表示如遇到好故事,角色

和對手也會回巢拍劇。提到不少花旦如胡杏兒、徐子珊相繼離開,宣萱說:「每個年代都不同,都看到有不少新人上來,不可以說以前一定對,我們做新人時有前輩帶住,但現在就不同,今時今日是考天才,相對困難好多。」笑問宣萱有否追看新劇《張保仔》?她笑言因未歸家沒有收看,反而會追看深夜重播劇《大鬧廣昌隆》,她說:「以前的劇集真的好看,現在時代不同,見到廿多點收視就要慶功,

有點傷心,始終看電視之外有太多娛樂節目,希望製作投放多些金錢,相信仍會拍到有質素的劇集。」

下月宣萱會放假到英國及澳洲一個月,與舊同學見面之外又要出席表弟婚禮,最擔心此行會增磅而回,因為回來後要拍鄧特希的新劇,與《壹號皇庭》班底陶大宇、蘇永康和吳啟華合作,更有日本、馬來西亞演員參與,暫定劇集在日本及馬來西亞播出。



■宣萱(右一)透露已有5年沒返回無綫。

## 《我們停戰吧!》發聲明 證共奪27獎絕無作假

香港文匯報訊(記者植植)榮獲27項國際大獎的電影《我們停戰吧!》上映一周,各界口碑不俗,適逢電影女主角林熹瞳快將生日,其影迷會特意昨日於將軍澳某戲院包場支持電影並慶祝生日,戲中男主角林文龍、好友艾威、姐姐陳國平以及電影公司老闆黃玉郎均會到場祝賀造勢。

對於近日,有網友指電影《我們停戰吧!》在國際間獲得之27項獎項為作假。環球傳奇影視娛樂發出聲明,稱懷疑該post的真實性,該知名人士為電影學術界重要人士,相信清楚這是嚴重誹謗,不會做出如此魯莽及不理性的行為,亦懷疑有人借其名義去抹黑,並嚴正聲明,確定《我們停戰吧!》分別於6個國際電影節獲得了一共27個獎項,而這些獎項全部經過香港電影基金的核實,當中絕無作假成分。



■林熹瞳獲影迷特於戲院包場慶祝生日。

## 曉明Baby婚宴喜帖曝光

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報道)黃曉明與Angelababy將於下月8日補擺喜酒,繼Baby微博晒出巨型婚戒後,昨日,娛樂圈不少人士展示曉明和Baby的婚禮請帖。昨日曝光的喜帖上,印有兩人相擁的甜蜜剪影,並用燙金字體寫下愛的箴言,「愛從眼角出發,抵達鬢角這微不足道的間距,卻需要付出跋涉一生的努力」。此外,兩人為了演藝事業,無法時常見面,因此也在喜帖上表達,把感情比喻為「同一顆心上的1對翅膀」,不管身在何方,「風起時,我們都會一起飛翔」。



■黃曉明與Angelababy將於下月8日補擺喜酒。資料圖片

## 黎燕珊謝仁美會員為善出心出力

香港文匯報訊 仁美清教藉着中秋節向基層市民送上愛心福袋,主席黎燕珊日前率領一眾亞姐會員包括程瑤、黃景珍、陳綺明、鄭伊娜及黎若清等,一起到鯉魚門探訪住在寮屋區的獨居長者及基層家庭,同時亦與區內小朋友及長者一起猜燈謎,預祝大家中秋節快樂,副主席之一的程瑤亦帶同兩個兒子一齊行善。

當中的一名受訪者是不良於行的長者葉伯,平日他是靠鄰居幫忙買菜及照顧,所以對於她們熱心探訪而感動落淚,指不相信他們被忽略的一班人,都會有人主動關心,令到一眾會員都眼濕濕,更感謝葉伯的左鄰右里發揮互助精神,所以鄰居們要求合照,她們都有求必應。黎燕珊表示她們希望深入探訪更多有需要的基層市民,更感謝各位會員在每次探訪活

動,都會幫忙去找贊助禮物送給受惠人士,就如今次派發之月餅就是鄭伊娜找到贊助支持。另珊姐早前曾表示希望召集亞視人一起為即將面對亞視欠薪官司的葉家寶,出庭當日在法庭門外舉牌為其打氣,珊姐指由於聽取法律意見後,現時會改用其他方式為家寶打氣,她認為用任何形式也好,最重要是大家一份心意支持家寶。



■仁美會員向獨居長者及基層家庭派月餅。